



## 臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年3月25日

聯絡電話：089-310180 轉 128

### 「植栽減碳綠美化；社勞攜手愛地球」

#### 東檢辦理社會勞動專案-就是愛植樹

適逢3月12日植樹節，臺東地檢署檢察長王文德有感於去年尼伯特颱風重創臺東，不僅民眾家園受損，路樹倒塌的街景仍歷歷在目。所以特別指示觀護人室辦理「植栽減碳綠美化；社勞攜手愛地球」專案。期能集結眾人之力大量植樹，要把臺東失去的樹木再「種回來」

本次專案由臺東縣原住民伊瀾文化協進會結合臺東地檢署辦理，活動於106年3月25日上午9：00，在部落曼妙舞蹈中拉開序幕。活動現場人頭鑽動，社會勞動人協助發放種苗給參與民眾，每人限領花草、樹苗各一株，同時活動主持人也鼓勵在場部落耆老、婦女親手種下種花植木，以期永續不滅傳承之意。

檢察長王文德表示，臺東地檢署對於運用社會勞動人力協助社區永續發展向來不遺餘力；為使易服社會勞動政策融入社會脈動並加強勞動人與社區之間的互動，當社區居民親手栽植花木後，社會勞動人隨後進行澆水、養護工作，大家共同參與創造樹苗新的生命，不但美化社區公共環境，同時也意味著灌溉內心善的種子，使之日益壯大。



